

实至名归 破解C5五星背后的秘密

在人们的普遍观念中日系车不如欧系车安全,但在C-NCAP中,日系车碰撞分数却普遍比欧美系高。为什么同是五星安全成绩,现实中却有着不同的安全表现?

车身越重,难度越大?

在刚刚公布的C-NCAP碰撞结果中,整车质量高达1600KG的东风雪铁龙C5以48.2的高分荣获五星成绩。目前任何碰撞试验的撞击对象都是静物,整备质量轻的车所受到的力自然远远小于重的车,较易取得高分。然而在现实生活中,两车相撞的可能性远远大于与静物相撞。在相同车速下,质量小的车辆相对于质量大的车辆必将承受更多碰撞能量,这也符合日系车和欧系车现实事故中的表现。

C5为何不怵硬碰硬

C5在设计之初的核心目标之一就是达到世界顶级的碰撞安全水平。救生舱式高强度安全车身包含车身后吸能区、安全区,其中吸能区可以保证车身在整个碰撞过程中都能均匀地吸收能量,降低对乘员的人身冲击。

东风雪铁龙C5前后保险杠处的铝合金吸能器采用了挤出工艺,结构比普通开放式截面的强度高很多,碰撞时能吸收12000焦耳以上的能量,相当于中速碰撞时需吸收的全部能量。B柱结构钢板高达4层,采用的全部是进口材料,在侧碰时可以抗击强大的撞击力,减小车身变形。值得消费者贴心信赖的不仅是在E-NCAP、C-NCAP等赢得的“测试”五星,更应是经得起现实考验的“真”五星。 陈娟

宇之缘4S店客户联谊活动

7月25日宇之缘在展厅内举办一场别开生面的客户联谊活动,用极致的人文关怀精神,体现了河南宇之缘长远的发展眼光与极高的服务价值观。同时,还举行了进口铃木轿跑车凯泽西试驾、铃木进口越野车吉姆尼45°爬坡表演、车辆使用讲解、冷餐晚会等活动,让客户赞叹不已。据悉,河南宇之缘作为铃木河南区域的形象店,天语SX4、雨燕、新奥拓、吉姆尼、超级维特拉、凯泽西等车型,以一流的技术支持、完善的服务环境和严谨科学的管理制度为提升企业品牌形象、追求客户满意而不断创新努力。 曲直

购旗云最高获5000元让利

据河南新大陆负责人介绍,目前全国奇瑞4S店均开展“提前享受国家节能惠民政策 购旗云获3000元补贴+2000元大礼包”活动。此次活动最高价值5000元,是旗云品牌上市以来的一记重拳。同时,旗云“全家赏车会,快乐世博游”活动正在火爆进行中。旗云品牌各款产品本身优势突出,再加上此次的大幅促销,性价比高涨,同级别对手无不望其项背,给冷清的车市注入了新的活力,引领车市新一波的促销活动来袭。 李汪洋

倍耐力轮胎漂移表演彰显实力

7月26日,号称世界最安全轮胎的“倍耐力”在郑州举行了一场精彩异常的漂移表演。据了解,2009年年底,中凯公司始于倍耐力轮胎“结缘”,经过半年时间的努力,倍耐力轮胎正成为河南家喻户晓的知名品牌。活动主办方河南中凯公司有关负责人表示:轮胎虽然只是一个车用部件,但由于承载的是生命,因此显得尤为重要。倍耐力来到河南,受益的将是中原地区的广大消费者,他们将享受到和欧洲标准一样安全、运动的操控,体验国际一流产品带给自己的高安全保证。 郭艳

森雅M80 PK 五菱宏光

谁将引领小型MPV风潮

从车身设计上来看,一汽森雅M80比较圆润的造型在满足内部大空间要求的同时,避免了车体视觉上的生硬感。进气格栅分层设计,并在上面添加镀铬亮条,撞风面积较大,能够为引擎提供更多的新鲜空气。五菱宏光亮点在于前脸呈“U”形,进气格栅呈半弧形与前大灯连成一体,水箱护罩格栅的形状与进气格栅均为蜂巢状,鹰眼式通透前大灯以及盾形组合大灯显得醒目。在车身尺寸和内部空间上,森雅M80车身长4.12米。五菱宏光的车身长度稍长,为4.3米,三排座椅7-8人的乘坐空间。森雅M80在内饰上做工精致而人性化。

动力系统上,森雅M80应用丰田可变气门正时系统的DVVT发动机,80KW/140Nm的最

大输出功率与最大扭矩超越国际标准,并具有卓越的节能性和环保性能。五菱宏光搭载上汽通用五菱P-TEC 1.2升和1.4升两款新一代全球战略发动机,升功率分别为52.2KM和53.6KM。

操控性上,森雅M80采用后驱方式,高速过弯时非常流畅。4.7米的最小转弯半径能适应各种复杂路况的行驶与泊车。五菱宏光也采用了发动机前置后驱技术,操控灵活。

安全性上,森雅的碰撞吸能车身和高强度驾驶舱,配备SRS安全气囊,带有EBD的ABS系统,为用户提供强大的主动行驶安全保障和被动安全保护措施。五菱宏光配备了高位刹车灯和倒车雷达等配置。 黄奎

高尔夫累计销量超2600万辆

1974年,第一代高尔夫问世,开创了两厢掀背车新时代。高尔夫采用前轮驱动、水冷式四缸发动机,轻量化底盘设计、麦弗逊式悬挂系统、扭梁结构以及四门便利设计,更高的速度,更佳的安全标准。自第一代高尔夫诞生迄今35年间,无数荣誉加身,全球累计销量超过2600万辆,成为世界最畅销的两厢车。现如今,第六代高尔夫延续了前辈们的辉煌,以超越级别的品质与独特的品牌魅力吸引着追随者。 黄奎

佳宝V70推出特惠总动员活动

近日,一汽吉林“微客硬汉”佳宝V70推出“夏季特惠总动员”活动,为百姓送出2188元的海尔电器和1000元交强险等多项强力特惠。同时展开的还有“非常5+1”活动,3年10万公里的超长保修,范围涵盖95%的整车零部件,易损件也延长3~6倍保修时间。而其搭载的T系列发动机,一旦在保修期内主要部件出现问题,用户就可以免费更换整车。除此之外,佳宝系列其他车型同时还可优惠1500~3000元不等。 刘瑞红

奇瑞销售技能比赛圆满结束

7月23日~24日,“技艺超群 满意一百”奇瑞汽车第四届销售技能大比武华中大区晋级赛在河南通美正式启动,各路好手登台亮相,全面反映了参赛经销商培训能力、学习氛围、团队合作等多方面的实力。奇瑞华中大区为激发销售团队斗志所设奖项可谓大手笔,力度之强前所未见,前三名都将获得奇瑞公司提供的5000元旅游代金券。最终山西香山的周晓娟、晋中领先的郝瑞君、安阳长城的秦志杰、长治联众的王芳、洛阳众德刘艳芝赢取华中前5名的资格,进军奇瑞公司总决赛。 屈彦飞

FO全系享受国家“节能产品惠民工程”政策
购车即获国家补贴3000元



郑州地区唯一一家五星级服务店

比亚迪
FO尚酷版
40900元
↓
降万元
30900元



FO Just Cool

时尚·高端·精品

- 节油环保铝合金发动机
- 高级前独立悬挂底盘
- 3H高刚性安全防撞车身

A2销售网 FO F3R S8 L3...
郑州豫顺汽车销售有限公司
4S店地址: 中州大道与连霍高速交汇处向南200米路西
电话: 0371-65690708
北环地址: 北环路中原汽车交易中心(西区4号厅)
电话: 0371-55515873 0371-66088135
三兴店地址: 郑州市森林公园南50米路东三兴汽贸城内
电话: 0371-61650300

团购报名电话:
13803890024 (王经理)
集团订车电话: 13071715675
(崔经理)

开封经销商: 0378-3863468



Build Your Dreams
TEL: 4008-303-666
WEB: www.bydauto.com.cn

真正为家而来

——试驾长城腾翼C30

7月23日,记者在郑州汽车公园试驾长城腾翼C30。

初见腾翼C30就有了不错的印象,外观设计上虽然没有特别夸张出彩的亮点,但整个设计比较符合大众审美,给人的感觉舒服、自然,这对于一款家用小车来讲已经足够了。

腾翼C30的前脸设计圆润饱满,发动机盖上两条隆起的筋线使车头看上去更加立体,倒梯形水平格栅上的四条横幅做了包边镀铬处理,低调中又显出些许精致,前大灯的样式较为普通,但还比较耐看。侧面线条较为流畅,大角度倾斜的A柱和C柱与车顶自然过渡,被淡化了的B柱使车窗看起来更大,笔直的腰线微微向上倾斜,为这款家用轿车增添了一丝力量感。尾部的设计同样走的是中庸路线,看起来平淡无奇。保险杠十分宽大,四探点的倒车辅助系统也同样只出现在了高配车型上。八辐铝合金轮毂是高配车型所独有的,低配上使用的是普通的钢圈。

腾翼C30的内饰带有明显的家用风格。黑色和米色的主色调,搭配银色的中控面板,给人感觉亲切自然。仪表盘的样式比较简单,黑底白字搭配红色指针,清晰易读;白色的背光看起来也很舒服;电镀边框的使用也使精致程度有所提高。音响方面采用了可读MP3的单碟CD,并且配备了AUX接口,满足日常需要不在话下,按键很大,布局合理,阻尼和键程也较为适中,手感不错。腾翼C30的反光镜为电动调节,这个配置在同价位的车型上也是比较少见的。真皮座椅的质感和做工尚可,缝线均匀工整,座椅可进行六向手动调节。



腾翼C30在储物空间上也可以称得上家庭轿车典范,日常随身携带的一些零散物品都可以在车内找到合适的安放地点。前后门板都配有储物格,并且没有放置水瓶的专门位置,大小放进普通规格的饮料瓶刚好合适。后备厢的容积达到了510升,对于一般家用来讲已经足够了,后排座椅也可放倒以备不时之需。

接下来体验到的是腾翼C30在驾乘空间上的表现。较长的轴距保证了后排良好的腿部空间,同一体验者在保持前排座椅不动的情况下坐到后座,腿部还有一拳空间,头顶的空间有些局促,但是身高1.82米的乘客,仍然有一指距离。好在可以调节靠枕和中央扶手的使用,让后排的乘客也能有一个较舒服的坐姿,另外值得一提的是,后排地板完全平坦,也使舒适性有了一定的提升,尤其是在三名乘客的时候。

腾翼C30的推出使长城的产品线更加丰富完整,对于企业来讲无疑有着积极的意义。通过与其近距离的接触,单从品质上说确实让我们信服,也给我们留下了典型家用轿车的印象,而5.89万~7.19万的价格区间也使它有了不错的性价比,可以称得上真正意义的为家而来。 晚报记者 陈娟 李汪洋